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Lecția pentru 12 ianuarie 
 

Maiestatea Domnului 
 

Verset cheie: "Domnul este rege! El este 
îmbrăcat în măreție. Într-adevăr, DOMNUL este 

îmbrăcat în maiestate și înarmat cu putere. 
Lumea stă tare și nu poate fi zdruncinată." 

Psalm 93:1 
 

Scriptură selectată:  
Psalmul 93:1-5 

 
Lecția noastră oferă cadrul pentru o meditație 
excelentă. Care sunt unele dintre calitățile definitorii 
ale Dumnezeului nostru? Încercând să trecem prin 
diverse idei cu privire la natura Sa, unele idei sunt 
nobile, dar altele nu sunt. Unii ne lasă cu impresia că 
percepția lor despre Dumnezeu este că este la fel ca 
omul, doar că întruchipează o prezență fizică mult 
mai mare. Creatorul nostru a fost acuzat pe nedrept 
că are calități evidente în rasa noastră decăzută. I s-
au suprapus vanitatea, arbitrariul, cruzimea, 
insensibilitatea și alte atribute eronate. Astfel de 
acuzații sunt greșite. 
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Versetul-cheie de astăzi indică în primul rând că o 
dovadă a naturii lui Dumnezeu este faptul că El 
"domnește". Domnia Sa este asupra tuturor 
lucrurilor, deși în unele domenii El își reține 
exercitarea puterii Sale mărețe, ca în cazul 
permisiunii actuale, deși temporare, a păcatului și a 
morții. El domnește peste legile fizicii. Din nimic, a 
dat naștere vastității universului. Chiar și cele mai 
mici componente ale universului pe care le 
cunoaștem sunt reglementate de legi complexe ale 
forțelor și interacțiunilor. 
 
Psalmistul David a scris: "Cerurile vestesc slava lui 
Dumnezeu. Cerurile arată măiestria Lui. Zi după zi 
ele continuă să vorbească; noapte după noapte ele 
îl fac cunoscut". (Psalmi 19:1-3). Din punctul nostru 
de observație, privind noaptea în sus spre Calea 
Lactee, cine nu a fost uimit de frumusețea galaxiei 
noastre? Cerurile ne fascinează și ne inspiră. Munți 
maiestuoși, mări întinse, câmpii roditoare și păduri 
glorioase răsună în jurul nostru, inspirându-ne o 
apreciere pentru lucrarea lui Dumnezeu. Zi după zi, 
noapte după noapte, frumusețile cerului și ale 
pământului vorbesc omenirii într-o limbă pe care toți 
o pot înțelege. Mesajul lor - Dumnezeu este real! 
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"El este îmbrăcat cu maiestate". Aceasta este o altă 
dovadă cu privire la natura lui Dumnezeu. Când 
vedem ceva de o mare frumusețe , îl numim 
"maiestuos". La fel, o mare victorie morală asupra 
răului poate fi corect interpretată ca fiind 
maiestuoasă. Maiestatea ne inspiră inimile și mințile 
la gânduri și sentimente nobile. Dumnezeu este 
îmbrăcat cu maiestate. Meditarea asupra acestui 
lucru duce la o apreciere mai profundă a persoanei 
sale. "Dumnezeu este iubire". (1 Ioan 4:8). 
Dragostea Sa evocă aprecierea maiestății Sale. 
Dumnezeu este mai măreț pe toate planurile decât 
cei mai buni oameni pe care i-am cunoscut vreodată. 
Consemnarea de către Luca a cuvintelor lui Isus 
oferă o perspectivă acută asupra naturii maiestuoase 
a lui Dumnezeu. "Iar un conducător L-a întrebat, 
zicând: Bunule Învățător, ce să fac ca să moștenesc 
viața veșnică? Isus i-a răspuns: "De ce Mă numești 
bun? Nimeni nu este bun decât Unul singur, adică 
Dumnezeu". (Luca 18:18-19). Isus, întruchiparea a 
tot ceea ce percepem noi ca fiind bun, a recunoscut 
că există doar unul singur care este cu adevărat bun 
- Dumnezeu, Creatorul - pentru că El este autorul 
bunătății. 
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O a treia dovadă a naturii lui Dumnezeu este că El 
este etern. Trecerea miliardelor de ani nu îl 
intimidează. El nu este provocat de trecerea eonilor 
de timp, deoarece este Creatorul timpului. Fie ca noi 
să înțelegem mai bine măreția lui Iehova cu fiecare 
zi care trece. 
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